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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS 

PÚBLICAS, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA DEZ DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE (10-02-2020). 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, na Câmara Municipal de 

Mariana, as doze horas e cinquenta minutos, realizou-se a segunda Reunião 

da Comissão Permanente de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, 

Comércio e Meio Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice-presidente: 

Deyvson Ribeiro; Vogal: Gerson Cunha). ABERTURA: o Presidente da 
Comissão Macedo Monteiro Macedo em nome de Deus e do Povo Marianense, 

havendo número regimental deu início aos trabalhos solicitando que a vereadora 

Daniely Alves realizasse a leitura da Ata da Reunião da Comissão de Obras 

Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente, ocorrida aos três de 

fevereiro de dois mil e vinte. Ata em discussão e votação, não havendo 

manifestação em contrário a Ata foi aprovada. Sendo realizada, também, a 
leitura da Ata da Reunião atendendo ao requerimento do Vereador Marcelo 

Monteiro Macedo com a ouvidoria externa da Fundação Renova ocorrida aos 

quatro dias de fevereiro de dois mil e vinte. Ata em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. O Presidente da Comissão, Marcelo Monteiro 

Macedo disse a respeito do Projeto n º 91/ 2019 “Que Declara de Utilidade 
Pública a Associação das Pessoas com Deficiência de Mariana- ADEM/” 
informando ser um Projeto já discutido pela Comissão de Finanças, Legislação 
e Justiça e que também possui parecer favorável da Comissão de Viação, Obras 

Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente, indo para votação 
na Sessão Ordinária às dezesseis horas. E o Projeto de Lei nº 04/2020 de autoria 

do Prefeito Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 

operação de crédito com a Caixa Econômica Federal no âmbito do Programa 

FINISA (Financiamento a Infraestrutura e ao Saneamento) na Modalidade de 

financiamento com oferta de garantia e dá outras Providencias”. O presidente 

da Comissão, Marcelo Monteiro Macedo, em nome da Comissão e dos 

Vereadores Gerson Cunha e Deyvson Ribeiro, deliberou a Convocação à Casa 

da Procuradoria, das Secretarias de Planejamento, Fazenda e Desenvolvimento 

Econômico para que possam prestar esclarecimento e relação ao 

empréstimo de quinze milhões. ENCERRAMENTO: Não ha omais naZ a 

tratar, o Presidente encerrou a Reunião às treze horas.


